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Erasmus+ Komplement till lärandeavtal – [Aktivitetstyp]
Mobilitets-ID: [Eventuellt mobilitets-ID i Erasmus+ rapporterings- och hanteringsverktyg] 
Projektkod: [i standardformat: ÅÅÅÅ-R-NA00-KA000-FFF-000000000] 
!! Den här sidan ingår inte i mallen. Ta bort den innan dokumentet undertecknas. !!
Vad är den här mallen för något?
Detta är en icke-obligatorisk mall för komplement till lärandeavtal enligt Erasmus+ Programområde 1. Mallen kan användas vid mobilitet för enskilda elever/studerande och personal inom skolutbildning, yrkesutbildning och vuxnas lärande.
Vad är ett komplement till lärandeavtal?
Inför varje aktivitet inom Erasmus+ upprättas ett lärandeavtal som definierar förväntade läranderesultat. Efter mobilitetsperioden utfärdas ett komplement till lärandeavtalet i syfte att dokumentera vad som faktiskt har uppnåtts.
Komplementet till lärandeavtalet är en del av en dokumentuppsättning som varje deltagare kan förvänta sig att få som en del av förberedelserna och uppföljningen av sin mobilitet. Denna uppsättning består i normalfallet av följande dokument, med eventuella undantag beroende på typ av aktivitet och kontext:
· Bidragsavtalet mellan den sändande organisationen och deltagaren, där det ekonomiska bidraget till deltagaren och det rättsliga ramverket för mobiliteten fastställs
· Lärandeavtalet, där det fastställs hur aktiviteterna inom mobiliteten ska genomföras och vilka läranderesultat som förväntas
· Komplement till lärandeavtal, som utfärdas efter genomförd aktivitet och bekräftar att aktiviteten ägt rum enligt plan. Mallen är utformad så att den uppfyller minimikraven på stöddokumentation enligt kontraktet för ert projekt. Komplement till lärandeavtal behövs inte om andra dokument som uppfyller samma krav har utfärdats.
· Europass Mobility är ett standardiserat dokument som beskriver vilka läranderesultat som har uppnåtts under en mobilitetsperiod. Europeiska kommissionen rekommenderar att Europass-formatet används inom Erasmus+. Europass Mobility kan kompletteras eller ersättas av andra dokument, inklusive nationella meritdokument, om detta är nödvändigt med anledning av aktivitetens format eller andra begränsningar.
· Deltagarrapport – ett obligatoriskt onlineformulär med frågor som skickas efter mobiliteten i syfte att inhämta information om deltagarens resultat och nöjdhet.
Måste det finnas ett komplement till lärandeavtalet?
I standardkontraktet för projekt inom Erasmus+ krävs följande styrkande dokument för att kunna erhålla ekonomiskt bidrag för individuell mobilitet:
Styrkande dokument: intyg om närvaro vid aktiviteter, i form av ett eller flera dokument som anger deltagarens namn och läranderesultat, liksom aktivitetens start- och slutdatum. Om det finns medföljande personer som har hjälpt deltagarna under aktiviteten, ska även deras namn och vistelsetid anges. De styrkande dokumenten ska undertecknas av den mottagande organisationen och deltagaren.
Det är alltså obligatoriskt att dokumentera läranderesultat för varje deltagare, men det måste inte ske med just den här mallen. Syftet med den här mallen är att fungera som ett snabbt och tillförlitligt sätt att uppfylla ovanstående krav i de situationer där det inte finns några särskilda meritdokument (t.ex. Europass Mobility) eller om sådant håller på att utfärdas.
Hur används mallen?
Om du vill använda mallen, fyller du i uppgifterna under respektive punkt. Mallen innehåller detaljerade instruktioner och hjälp i [hakparenteser med grå bakgrund]. Texterna med grå bakgrund och denna förstasida ska tas bort innan dokumentet undertecknas.
Vidare uppföljning av mobilitetsaktiviteter
Förutom att garantera tillgodoräknande ska sändande organisation även uppmuntra deltagarna att kommunicera sina erfarenheter av mobiliteten med allmänheten och med kolleger, samt att delta i aktiviteter för Erasmus+alumner (kontakta nationellt programkontor för mer information om dessa möjligheter).

Komplement till Erasmus+ lärandeavtal 
Syfte
[Använd den här texten om lärandeavtalet har genomförts utan ändringar:] Undertecknande parter bekräftar att deltagaren har deltagit i den mobilitet för lärande som beskrivs i bifogat Erasmus+ lärandeavtal, och har uppnått de läranderesultat som specificeras.
[Använd den här texten om lärandeavtalet har genomförts med ändringar:] Undertecknande parter bekräftar att deltagaren har deltagit i den mobilitet för lärande som beskrivs i bifogat Erasmus+ lärandeavtal, och har uppnått de läranderesultat som specificeras, med följande ändringar: 
[Beskriv eventuella ändringar som gjorts i mobilitetens planering (t.ex. längd, medföljande personer) eller vilka läranderesultat som uppnåtts i jämförelse med bifogat lärandeavtal. Ett bra sätt att visa skillnaderna kan vara att kopiera tabellerna från lärandeavtalsmallen.]
Bilagor
· Bilaga I: Lärandeavtal
Underskrifter
[Ta bort tabellen “Deltagarens vårdnadshavare” om ej relevant]
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